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TARSADALMI-, KÖZGAZDASZATI- ÉS SZzEPIRODALMI HETILA
P. 

GYLET HIVATALOS KÖZLÖNYE. SZOLNOK-DOBOKAMEGYE ÉS A MEGYEI GAZDASÁGI E 

SZERKESZTŐSÉGI IRODA: 

Széchényi-utcza, csizmadiaszin alatt. 

Névtelenül beküldött és bérmentetlen levelek 

nem fogadtatnak el. : 

NYILTTÉRI CZIKKEK 
garmondsora után 830 kr. 

fizetendő. 

II 

MEGJELENIK 
l 

MINDEN VASÁRNAPON. 
I] 

HIRDETÉSI DÍJAK: 
egy 30 négyszög cm. tért 

ELŐFIZETÉSI ARAK: 
6 frt - kr Egész évre 

Félévre ............... 

Bélyegilleték Évnegyedre.... ......1,50, 
elfoglaló egyszeri hirdetés 

díja 50 kr 
mioden beigtatásnál 80 kr. Községeknek egész évre előrefizetve 5 frt. 

Közgazdasági előadók. 

A földmivelés-, ipar- és kereskedelmi 

miniszter a megyék közigazgatási bizottsá- 

gaiba egy előadót nevezett ki a gazdászat 

külömböző ágaira vonatkozólag s a megyénk 

terüleére kinevezett illető helyét -- miként 

lapunk jelen számában olvasható - már el 

is foglalta. 
A mezőgazdaság és ezzel kapcsolatos 

ügyek képezik a közgazdasági előadó figyel- 

mének főtárgyát, e mellett van aztán az ál- 

lattenyésztés és állategészségügy, aztán az 

iparügyek, a kereskedelmi ügyek és végre 

a statisztikai szolgálat. 

A megyék tevékenységüket a szorosabb 

értelemben vett administratio-ügyeken kívűl 

leginkább a magas politika meddő kérdései- 

re terjeszték ki; de azon ügyekkel, a me- 

lyekben szép eredménnyel hasznos munkás- 

ságot fejthettek volna ki, t. i. a megye te- 

rületének gazdasági, ipari és kereskedelmi 

dolgaival nem sokat törődtek, sőt, ha egy 

ily tárgy olykor fölmerült a tanácskozási te- 

remben, kezdetét vette a bizottsági tagok nagy 

vándorlása. 
A közigazgatási bízottságnak, s illető- 

leg a közgazdasági előadóknak feladatuk 

lesz most amaz elhanyagolt ügyeket előtérbe 

hozni s azokra irányozni a megye közönsé- 

gének figyelmét. Az ő feladatuk lesz figyel- 

meztetni a közönséget a gazdasági állapotok 

hiányaira s concrét javaslatokat is tenni 

azok orvoslására. És feladatuk lesz a köz- 

gazdasági tekintetben fontos törvények vég- 

rehajtását is figyelemmel kisérni, s a meny- 

nyiben fennakadást vagy mulasztást tapasz- 

talnak, a megyénél vagy a kormánynál or- 

voslatot keresni. 
Az országgyűlés az alkotmányosságnak 

helyreállitása óta nagyszámu s a közgazda- 

sági élet majd minden terére kiterjedő, el- 

méletileg kifogástalan törvényeket alkotott. 

De a törvény lehet jó, ha az nincs kel- 

lőleg végrehajtva, félszeg intézkedésekre ve- 

zet, melyek gyakran többet ártanak, mint 

használnak az egészséges közgazdasági vi- 

szonyok kífejlődésének. 

AA közgazdasági előadóknak egyik főfel- 

adatuk leend a felett őrködni, hogy minden 

térvény, mely bármi tekintetben közgazdasá- 

gi jelentőséggel bir, pontosan végrehajtassék 

és megtartassék. 
Ebből kifolyólag a közgazdasági előadó 

figyelemmel kiséri a gazdasági allapotot és 

annak hiányait; ezeknek orvoslása iránt pe- 

dig esetleg concrét javaslatokat tesz. 

A gazdaság előmozditására célszerü tör- 

vények és rendeletek pontos végrehajtását 

figyelemmel kiséri és az e részben tapasztalt 

mulasztásokról jelentést tesz. 

Ellenörzi a ministeriumnak a törvény- 

hatóság területén müködő közegeit, 

tesen a vándortanitókat, kúlturmérnököket, 

állandó gazdasági tudósitókat, filloxera biz- 

tosokat. 
A közgazdasági előadó a gazdasági- 

egyesületek működését kívaló figyelemmel 

Kiséri. Ellenőrzi az adott segélyek helyes, 

ésetleg előirt felhasználását. 

Ezen feladatának kivitele céljából az 

neveze- 

egyletnek adott segélyekről tudomást nyer; 

ezek iránt esetleg véleménye előzetesen ki- 

kéretik. 
A közgazdasági előadó a gazdaközön- 

séget a talajjavitások előnyére, a kutur- 

mérnöki intéztuény üdvős voltira figyelmez- 

teti. Ezekben kivántuk csak átalá os főbb 

vonásokban körvonalozni a közgazdasági elő- 

adók teendő t, melyeknek alapján bztosan 

remélhetjük közgazdászatunk f jlódésének s 

főlvirágzásának egy szebb jövőjet. 

A közigazgatási bizottság ülés- 
terméből. 

DEÉS, 1882. szept. 8. 

Báró Bánffy Dezső főispán az ülést 

megnyitván, Gencsy Albert aljegyző felol- 

vassa, az elnökség által az ülésen kivűl ellátott 

és a külömböző bizottságok, választmány és bi- 

róság által időközben letárgyalt ügydarabokról 

készitett jegyzéket, melynek tudomásul vétele 

után br. Diószegi Geza m. főjegyző a ár. 

Gajzágó László, Fejérváry Károly, Kornis Viktor 

gr. és Bornemisza Károly br. igazolását olvassa, 

hogy a mai ülésben nem jelenhetnek meg. Tá. 

vollétük igazoltnak vétetik. 

A póstaigazgatók megszünvén a közig. 

zottságok tagjaivá lenni, Follért Ferenc szebeni pos- 

taigazgató levélben bucsuzik, kilépése alkalmából, 

magát a br. főispán és a bizotts. valamennyi 

tagjának szives emlékezetébe ajánlja, kijelentvén, 

miszerint a jövőben is mellőzhetlen és kedves 

hazafiui kötelességének fogja ismerni a megye 

érdekeit, a mennyiben ezek hivatalos állásánál 

fogva teá bizott ügyeket illetik, mindenképen 

a leghatékonyabban elömozditani, s ily módon is 

a megye felvirágzásához erélyesen közreműködni. 

A bizotts. határozatában e kilépest sajnálattal 

veszi tudomásul s azon hazafias magatartás és 

közreműködésért, melyet a bizottság életbe lépte 

óta megyénk érdekében tanusitott, köszönetet és el- 

ismerést fejez ki. 

Következik egy nagy fontosságu beköszön- 

tő. A főispán átiratilag tudatja, hogy a közgaz- 

dasági minister Voith Jánost nevezte ki e 

bizottság közgazdasági (s nem csupán ga z da- 

sági, mint a hogy sokan mondják és irják, mert 

notandum bene a gazdaság csak egyik ága, 

a nemzet-, vagy k ö z-gazdaságnak,) - előadójául 

és bemútatja ilyen minőségben a zöld asztalnál 

a póstaigazgató helyét elfoglalt űj előadót, kinek 

teendőit mai számunk első cikke röviden körvo- 

nalozva hozza. Az éljenzés elhangzása után 

Voith János köszönetet fejezi ki a főispánnak, 

a miért szives volt szólót kinevezésre a minis- 

ternek felajánlani. Hangsulyozza az új intézmény 

kiváló jelentőségét, a maga részéről buzgalommal 

fog igyekezni hivatásának eleget tenni, biztos 

levén abban, miszerint a gyakorlati élet leghe- 

lyesebben fogja ez intézmény irányát és teendőit 

megszabni. Kéri a br. főispán és a közig. bizotts. 

szíves támogatását. (Éljenzés) 

Gencsy Albert olva:sa a tiszti főorvos 

(ki hadi szolgálatra van berendelve) ügydarapjait. 

Az időszaki jelentésből hallottuk, hogy a köz- 

egészségi állapot az egész hó folyamán kedvező 

volt. Amde, mint rendesen az év e gyűmölcsös 

szakában, most is az epés, csorvás (gyomor- 

láz) és váltóláz mellett a gyomor és bélhurut s 

illetve a vérhas volt azon bántalom, mely szá- 

mos községben szórványosan ugyan és kedvező 

bi- 

kimenettel általában, de tulnyomóan fordult elö. 

Házi ál ataink közt, a megye nemely községeiben 

a bivalyok, s csak egyes esetekben a tehenek 

közt is lépfenet észleltek. 
Bruszt Iguác kir. ügyész havi jelentése 

szerint augusztusban a törvényszéki fogházban 81 

letartóztatott, kiknek egészségi állapota meg- 

nyugtató volt. 

Marillay Károly aljegyző előadmányai 

során egy közmunka ügyben beadott fölebbezésre 

vonatkozólag támaszto:t vitát Muntyán Ágos- 

ton és ebben Dessewffy M, Bokros L: 

Kréemer S. és az alispán vettek részt és 

határozatra emeltetett az előadó javaslata. 

Páncél János aljegyző előadott ügyda. 

rabjai közül megbeszélgetés tárgyává lőn az, 

mely arra vonatkozott, vajjon a korcsmaregalejog 

csonkitását kepezi-e az, ha valaki (a fenforgó eset- 

ben, persze egy concrét személy), többek megbizá- 

sából községén kivűl bevásárolt nagyobb mennyisé- 

gü pálinkát viszen lakhelyére és itt megbiízottai 

között azt megfeleő árban kisebb adagokban 

szétosztja. A többség - az alispán, Dessewffy, 

Krémer S. és Voith János hozzászólása után - 

a fölvetett kérdésre nemmel válaszolt, bizonyára 

nem látván az űzletszerüség kritériumát 

a pálinka szétosztásában, de a főispán nezete sze- 

rint ezen szétosztás űzletnek tekintetvén, megfe- 

lebbezi a hozott határozatot. 
(Vége köv,) 

HAZAI HIREK. 
BETHLEN, 1882. szept. 12 

Községünk, ha multjára bár futólagosan 

visszatekintünk, fejlődésének és haladásának ör- 

vendetes jelenségeivel s bevégzett tényeivel ta- 

lálkozank. Már helyrajzi fekvésünk Deés és Besz- 

terce, e két központi városok között feküdve. a 

közben eső s főleg az erre gravitaló radnai vidék 

szükségletei, igényei hozák magukkal és teremték 

meg községünknek heti vásárait, mely emetkedé- 

sére első sorban befolyt; majd a postaállomaás; 

s tőbb kereskedések mellett a gyógyszertár; nem- 

különben az allami nép skola s mindenek felett 

takarékpénztára; ezek mellett hivatalos központ. 

Mind ezen körülmények fokozatosan segitik elő 

községünk főlvirágzását, nem is emlitve a tago- 

sitást, mely a lakosság anyagi helyzetere döntő 
befolyással volt. S jelenleg a szamos-völgyi vas- 

utnak Deés várossáig lett meguyitása után, köz- 

ségünk az, mely szerencsés fekvésénél fogva, an- 

nak tovább folytatásával első sorban érdekelve 

van. S ezt felfogva s átértve, midőn a Beszter- 

céig vezetendő vasut már kész tervezete, az ez 

érdekben julius havában nálunk tartott népes ér: 

tekezleten belett mutatva, örömmel s az iletők- 

től telhető áldozatkészség felajánlásával űüdvözöl- 

tetett, s a szamosvölgyi vasut elnöke br. Bánffy 
Dezső elnöklete alatt egy szélesebb körü bizott- 

ság lett megbizva az e tárgybani további teen- 

dőkre. S épen ezen intézkedés következtében f. 

hó 10 én az érdeklettek jelenlétében lett kiküld- 
ve: „a Deés-bethleni vasut létesitő bizottsága, 
melynek alelnöke gr. Bethlen Károly s, jegyyője 

Floth Adolf s ugyanez alkalommal több lelkes 

birtokosok fölkér se lett elhutározva, kik ismert 
hazafias buzgalmukkal működjenek közre a rész- 
vények elhelyezésére. És ezzel megvan téve az 

első lépés arra, hogy mi is a nagy világgal e 
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dékünk nagyobb és kissebb birtokosainak s er- 

kölcsi testületeinknek a kellő számu részvények 

elfogadásától föltételeztetik, mert miként 
vezetben határozottan kimondva van: ,„csak is 

az érdekelt videk anyagi tá- 

mogatása mellett létesülhet. 

És mi biztosan nézünk a létesités e nagy műve 

eleibe, akkor, midőn ez ügy élén gr. Bethlen 

Károly isáll, kinek boldogult édes atyja e község 

s e vidékre nézve hallhatatlan érdemeket szerze: 

a „bethleni állandó hidnak" megteremtése által, 

mely első alapja vala községünk fej ődésének, - 

kinek közhasznu nyomdokán járva, mind az a mi 

ujabban községünk szellemi és anyagi emelkedé- 

sére vonatkozik; kiválólag gr. Bethlen Károly 

ténykedése és áldozataival van egybekötve s ki- 
nek nemes példáját követve a család és a vidék 

birtokosai, a tervelt Deés-bethleni vasut létesitése 

által, midőn e fontos ponton egy erős magyar 
község jövendőjét biztositják, lehetővé teszik 

hazánk közgazdászati emelkedését a vasutnak 

további kiépitésével. 
Ar-tó. 

Szinészet. 

Szept. 8-án adatott nálunk először „A kis 
menyecske" (Graciellal, Leconue e sok zenei 

szépséggel biró operettje. A cimszerepben Hetényi 
Antonia művészi játékában gyönyörködénk, me- 

lyet nemcsak énekének bűbájos hatalmával, ha- 

nem jelmeze, szinpadi othonosságának könnyű- 

ségével emele. Lucretiát, e szeszélyes s türelmet- 

lenségét alig fékezhető nőt, Nyilas Ilona környe- 
zetét illetőleg teljes érdességében tünteté föl. E 
darab többi főbb szerepei Pénzes, Lorandi, Kulinyi, 

Zádor, Ováry és Tóvölgyiné által dicséretesen 
valának betöltve. 

Másnap, 9-én, „A kornevillei harangok" köz- 

kivánatra másodszor adatott, még pediglen szép 

számu közönség előtt. Az előadásra vonatkozólag 

a már első izbeni észrevételeink ismétlése helyett, 

legyen szabad a társulat karnagya Berky Gyula 

urnak közönségünk vészéről karnagyi működése 

iránti elismerésének kifejezését nyilvánitani. 
Vasárnap, 10 én, adatott „Perozes királyfie 

eredeti bohózat, melyben a hatást a külső látvá- 

nyosság föltételezi. A cimszerepet Nyilas Ilona 

adta szeretetre méltósággal, ki a Biró Anna ál- 

tal adott szénégető leányba szerelmes, azonban 
atyja, a perzsák királya, egy arméniai herceg- 

asszonyt kér meg, kit a bohózat emelése tekin- 
tetéből Kulinyi eléggé bizar alakban és módorban 
- de nem a remélt hatással - személyesíte, s 

a várt menyasszony meg is érkezik az örmény 

hadsereg kiséretében, mely diadalmas bevonulás- 

nak nagy sajnálatunkra őrmény polgártársaink 

közül nem sokan valának szemlélői. Azonban a 

magát bárgyunak tettető királyfi nevetségesen 
játszotta ki az atyai tervet s az e közben felme- 
rült bóhos jeleneteken jól mulatott a szép számu 

közönség. 

Szept. 12-én Zádor Gézáné jutalomjátéka 
volt „Gauthier Margit. Dumasnak e sensatiós 

ismert darabja, a szép számu közönségre jelenleg 

is nagy hatással volt. A cimszerepet adó jutal- 

mazottat nyilt jelenetben is tapsokkal hivta ki s 
bokréetákkal árasztotta el. Ez alkalommal lépett 
fel Lubinszki Ödön, ki e társulatnál szerelmes 

szerepkör betöltésére van hivatva, s ez alkalom- 
mal érzelem melegséggel adta Ármánd szerepé- 
nek drámai mozzanatait s a rokonszenvesen fo- 

gadó közönség taps és kihivásban részelteté. 
Szept. 18-án egy új operette: „Utazás Chi- 

nába" került szinre, az élénk menetü darabban 

Hetényi Antonia és Nyilas Ilona dalai mellett, 

Zádor, Lorándi és Kulinyi játékukban a kevés 

közönség gyönyörköde. S ezt nem lehet föltud- 
nunk akkor, ha meggondoljuk, hogy csak egy 

közönsége van szinlázunknak s a folytonos játék- 
sor mint egy kimeriti, s e mellett még azt is 

tudnunk kell, hogy jelenleg több családok házi 
viszonyaik miatt gátolva vannak a szinbáz láto- 
gatásában. 

Szept. 14. A Tóvölgyi-pár jutalomjátékául 
adatott: „Deborah. Mosenthal e pathetikus nép- 

drámája szép sikerrel, kevés közönség előtt. A 

jutalmazottak többszőr tapsok közt hivattak ki, s 

Tóvölgyiné több bokrétákat kapott s ezek kisé- 
retében adatott át a számára rögtönözve gyűjtött 

egy szerény összeg. Már fentebb jelzők, hogy a 

szinielőadásokat illetőleg csak egy közönségünk 

a ter- 

van, midőn annak egy nagy része, főleg az űz- 

letvilághoz tartozók, egy nehány lelkes tagja ki- 

vételével, miud távol tartja magát. És sajátságos, 

hogy a csepüevő és tüzes vassali produkálásokat 

izraelita polgártársaink tömeges megjelenésökkel 

bámulják, s késnek megragadni az alkalmat, a 

szinművészet pártolása által is bebizonyitani, 

hogy a magyarállamnak nemcsak filléreit kulti- 

válják, hanem annak szellemi érdekeinek támoga- 

tásaival erősödni kiváunnak a hazafias szellemben 
és érzelemben. 

IRODALOM. 

- A ,,Pesti Hirlap" a közelgő uj évnegyed- 
ben Mikszát Kálmántól fog közleni regényt. A 

gyorsan nagy hirnévre kapott s a külföldi kritika 

által is egyhangulag magasztalt kitünő irónak 

első nagyobb szabása műve ez, melyre joggal 

kiváncsiak lehetnek mindazok, kik Mikszáth apró 
mesteri rajzait ismerik. A „Pesti Hirlap" 

szerkesztősége, mint a hozzánk beküldött uj elő- 

fizetési felhivásból látjuk, egyáltalán azon van, 

hogy a sokat és sokfélét nyujtó lap tartalmát 

egyre érdekesebbé és vonzóbbá tegye. Az ország- 

gyűlés összeülése után a Pesti Hirlap" min- 

dennap két teljes iven fog megjelenni. Kö- 
zölni fog illustrált beszélyeket, továbbá 

mint eddig is, kép eket, és zenedarabokat. 

A kitünő publicistikai és szépirodalmi erők, me- 

lyek a „Pesti Hirlap"-ot támogatják, továbbra is 

megmaradnak. A „Pesti Hirlap? nagy terjedelme 

és mindenre kiterjeszkedő tartalma dacára a leg- 

olcsóbb politikai napilap. Előfizetési 

ára egy évre 14 ft, félévre 7 ft. 

Megjelent az „Ország-Világ XXVI.ik, vagyis 

ez évfolyamban az utolsó füzet - Az 

,„Ország-világ mindig változatost, élvezhetőt s 

a művelt család igényeinek megfelelőt nyujtott s 

mióta ifj. Ábrányi Kornél vette át a szerkesztést 
- tartalma oly gazdag és oly hecses lett, hogy 

e nemű külföldi folyóiratokkal bátran kiállhatja 
a versenyt. Ajánljuk ismételten e derék vállalatot 

olvasóink figyelmebe. Előfizetési ár: egy évne- 
gyedre 2 frt 50 kr, 

Vettük a „Magyar Népbarát IV-ik évfo- 
lyamának 1. számát, mely Fuchs testvérek kia- 
dásában valóban rendkivül diszes kiállitásban je- 

lenik meg. E minden tekintetben kitünő és arány- 

lag legjutányosabb képes hetilap a negyedik év- 

folyamban is az eddigi gazdag változatos tarta- 
lommal s ügyes beosztással folytatja pályafutását 

és ahogy mindjárt az első számmal kezdi, bizvást 

a legszebb jövőt jósolhatjuk neki. Részünkről a 

legmelegebben ajánlhatjuk e szépirodalmi heti 

közlönyt, mely a főlaphoz minden héten, rendes 

gazdasági mellékleteket, fölöttébb érdekes regény- 

mellékletet és minden hónapban egész ivnyi il- 

lusztrált divatmellékletet ád. Előfizetési ára egész 

évre 6 frt. félévre 3 frt. 

Nyilvános köszönet. 
Az erdélyi román irodalmi- és népnevelési 

egyletnek deési közgyűlése alkalmából, 1882. évi 

augustus hava 28-án az egylet javára rendezett 

táncmulatság alkalmával felűlfizettek a kővetke- 

zők: Kozma Párthén, ügyvéd 3 ft, br. Diószegi 

Géza 2 ft, Bruszt Ignác 2 ft, Kolbázi Constantin 

2 ft, Bercsán Ilyés 2 ft, Hosszu Lászlóné, Lázár 

Heléna 1 ft, Hatfaludy Jósef 1 ft, Dr, Szilasi 

Gergely egyetemi tanár 1 ft, Kovács Sámuel 1 

ft, Roska Márton Székről 1 ft, Tankó János ta- 
nár 1 ft, Dr. Alexi Art. tanár 1 ft, özv. Cice 
Jánosné egy császári arany, Trucza Péter, ügyvéd 

1 ft, Dr. Todea Absolon, ügyvéd 1 ft, Dr, Ber- 

cianu tanár Szebenből 1 ft, Dr. Nuridsán Ferenc 

1 ft, Nyegruc Jenő, Sz.-ujvárról 1 ft, Dancs Já- 

nos 1 ft, Puskariu Sándor 50 kr. 

Fogadják a tisztelt adakozók jótékony ada- 
kozásukért az egylet nevében mondott szives kö- 

szönetemet. 

Végül nem mulaszthatom el nemes Deés 

városa azon polgárainak, kik szivesek voltak az 

emlitett gyülésén résztvevő vendégeknek szállást 
adni, ezen vendégszeretetőkért legmelegebb kö- 
szönetem nyilvánitani. 

A rendező bizottság elnöke: 
..... 

Bákóczi Sándor. 

vevőkre: a törökbuza nagyon keresett volt, a zab 

VEGYESEK. 

- A szamos-völgyi vasut kormányi felűl 
vizsgálása folyó hó 14-én vette kezdetét Landau 
Gusztáv ministeri biztos vezetése alatt. 

- A szamosvölgyi vasut emelkedő forgal 
ma következtében a deési államás várótermének 
kibővitése lett szükségessé. 

- A mint a fővárosból hitelt érdemlő for 
rásból értesültünk, már bizonyos a deésisző 
vő-ipariskola létesitése, mert a közgazdaság 
minister az ehhez szükséges 700 frtot megad 
Megjegyzendő, hogy széles Magyarhonban (a régi 
ekkel szólva: e két magyar hazában) összese 
csak íis két szövő-ipar tanműhely állittatik je- 
lenleg be, s ezek közül egyik a mienk. Éljünk 
az idővel!!! 

- A kolozsvári tenyészállatkiállitás folyó 
hó 21-én nyilik meg. Ezen kiállitás programmját 
lapunk 30-ik, és az alkalomból rendezendő sors- 
játék tervezetét 38-ik számában részletesen is- 
mertettük. Midőn most a megnyitás közeledtével 
arra az érdeklődő közönség figyelmét ujból felhiv- 
juk, legyen szabad megemlitenünk, hogy miután 
200-nál több szarvasmarha lesz e kiállitáson kép- 
viselve, erdélyrészi kiváló tenyészanyag beszer- 
zésére ritka alkalom kinálkozik. 

- Nevezetes. A közmunka és közlekedési 
ministerium által legujabban a következő előmun- 
kálati engedély adatott: Keiserswehri lóvag Sta- 
venov-Jaksics Hermannak egy a m. kir. állam- 
vasutak tiszavidéki vonalának Püspök-Ladány, 
illetve Debrecen vagy Nagy- Várad állomásától, 
esetleg Mihályfalvától Szilágy-Somlyón, Deésen, 
Besztercén át a magyar határszelig, továbbá Mar- 
maros-Szigetről a magyar határszélig Szucsava 
irányában vagy a magyar-román határszél men- 
tén Jassy-felé, végre Maros-Vásárhelytől Szász- 
régenen át a határszéli kárpátok valamelyik al- 
kalmas pontjáig (sziutén Jassy felé) vezetendő 
rendes vágányu gőzmozdonyu vasutra.! 

-A magyar-állam vasut igazgatósága, a 
megtorlódott gabna tovább szállithatása tekinte- 
téből - a mi pangást idézett elő - Franciaor- 
szágból ezer darab terükocsit bérlett ki. Az oszt- 
rák vasuttársaság is hajlandó ily kocsikat köl- 

csönözni, de azon kikötéssel, hogy minden pár 
üres kocsi kaphatás egy terhelt kocsi menetéhez 
van csatolva. 

- Megyénk Kucsulát községében folyó hó 
16-án uj postahivatal nyittatott meg, mely össze- 
köttetését a nagy-ilondai postahivatallal hetenként 
báromszor, és pedig: vasárnap, kedden és pénte- 
ken közlekedő küldönc postajárat utján nyeri. = 

Ezen postahivatal fől van hatalmazva levél és 

postai küldemények, valamint 200 forintig ter- 
jedő postautalványok és utánvételek fölvételére 
és kézbesitesére. 

- A nemzetközi nyelv érdekében. Mondanuk 
sem kell, hogy a dalról és zenéről van szó, mert ez az 
a valódi nyelv, melyet minden ember érző szíve 
megért. Városunkban egy kicsit bizony megpan- 
gott, de a virágzás uj korszaka vár reá. Ezt si- 
ettetni óhajtja a deési magán dalkört megala- 
kitani törekvők lelkes csoportja és ez okból kűl- 
döttségileg feliratot nyujtottak át fölspánunknak, 
kérve befolyását a kormánynál az iránt érvénye- 
siteni, hogy a deési polgári iskolához oly ének 
tanitó neveztessék ki, ki egyszersmind alkalmas 
zenetanár. Ha jól tudjuk, az iskolaszék buzgó 
elnöke dr. Gajzágó László is Bpesten léte alkal- 
mával ez érdemben járt a ministernél. Várjuk a 
kedvező eredményt. 

- E. Kovács Gyula a kolozsvári nemzeti 
szinház ismert művésze, miként értesültünk folyó 
hó 22.én nehány vendégjátékra városunkba jön. 

- A közelebbi heti vásárokra nagy volt a 
gabna behozatal, a tiszta buza, rozs és törökbuza 
csaknem egyenlő áron állottak, az ugynevezett 
régi nagy végka 1 frt 40-50 krért tartatott, 
mig a buza szokványos minőségü - alig talált 

pedig vékája 50-55 krért gyorsan felszedetett, 
mert már erre több speculans nagy mennyiségben 

szerződést kötött, a vasutakon ennek szálutása 
meg is kezdetett. 

- A szamosujvári ev. ref. templom javára 

1882. szeptember 17-én a vigadó teremben zárt- 

körü körestély rendeztetik, Einök; Hrobony Pál.. 

/



Jegyző: Todorfi Lukács. Pénztárnok : Dr. Márton- 
ffy Lajos. Jegyek ára: Személyenként 70 kr. 
; - Meghivó. Szolnok-Dobokamogye tanitó- 
testületének központi választmánya több neveze- 

tes tárgy elintézése ügyében f. év október i-én 

a szokott helyen űlést tart, melyre a választmány 

minden tagját tisztelettel meghivja: Deés, szept. 

13-án, Kádár József, elnök. 

- A közelebbi este egy utcai lámpa explo- 
dalt s oly robamosan tört ki öblönyéből a meg- 
gyuladt fotogén, hogy a lámpaüveg lemezei sus- 
torogva pattantak szét, szerencsére a ház fedelé- 
be nem ka, hatott be, mert a szeles időben váro- 
sunkra nézve végzetesé lehetetett volna. Folniv- 

juk a rendőrséget az utcai lámpák tisztán tartá- 
sának s magának a vilagitásnak szigorubb fel- 
ügyeletére! 

- zádor Balla Zoltán, az itt működő szin- 

társulat jeles tagja és közonségünk kedvelt ko- 

mikusának jutalomjátéka f. hó 21-én (esülörtö- 

kön) lesz, mely alkalommal szinre hozatik: „A 

szinházi bohóság." Nagy mulattato bo- 

hózat 2 szakaszban, 4 felvonásban. Operai 

tragoedia, ballet és drámával. Irta Mor- 

lánder, forditotta: Zádor Balla Zoltán. Midőn 

ezen mulattató előadásra a t. közönség figyelmét 

felhivjuk, egyszersmiad a jutalmazandót kiérde- 

melt pártfogásába ajanljuk. 

- Kulinyi Márton jutalomjátékául: „A té- 

kozló" tündérrege 3 felv. 7 képben fényes uj 

diszletekkel, zene és énekrészekkel adatik f. hó 

19 én. Felhivjuk a közönség pártolását e hatásos 

szinműre, melyben a szintársulat ez előre törekvő 

ifju tagjának egyik sikerültebb szerepével talál- 

kozunk. 

- Boszniában az idén oly nagy a szilva- 

termés, hogy a magyar-államvasutak igazgatósá- 

gának kétszáz waggont kellett berendelni, hogy a 

bejelentett szilvatermést tovább szállithassa. 

- A delegációk ez őszön november hóban 

fognak összeűlni. - A keleti akadémia ügyében 

a kormány tárgyalásokat inditott meg, hogy ez 

intézetben is érvényre jusson a paritás s a ma- 

gyar nyelv, jog és történelem megfelelő terjede- 

lemben adassék elő. - fFiuméban nagy lelkese- 

déssel fogadta a lakosság a debreceni kiránduló- 

kat, kik közt hatvannyolc nő is van. - Szegeden 

a város közgyűtlésén szőnyegre hozták ama föl- 

terjesztést, melyet Trefort Ágoston miniszterhez 

a harmadik egyetem ügyében intéznek. - 
Te- 

mesvártt a magyar nyelvterjesztő egylet vasárnap 

10-én, a németajku lakosság élénk részvéte m
el- 

lett megalakult. - Rudolf trónörökös és neje 

Boroszlóban rendkivül szivélyes fogadtatásban 

részesültek, a mi bizonyitéka a belső baráti 

viszonynak, mely a Habsburg és a Hohenzollern 

ház közt fennáll. - Wolseley tábornok addig 

készült az előnyomulással, mig végre Arabi nem 

győzte már várni s a mult hét végén megtámad- 

ta az angol tábort, de az angoloknak sikerűlt 

visszaszoritani az ellenséget, mely aztán sánc
mű- 

vei mögül folytatta az ágyuzást. Arabi állitólag 

Budai Teréziának a deési kir. törvényszék területén Széken 

a 97 . sz. tikvben 1-9 rendszám alatt felvett 403 ft 93 

kr. kikiáltási áron egész és a 979. sz. tikvben 1-3 rend- 

sz. alatt felvett 69 ft 48 kr. kikiáltási áron félrészt tevő 

ingatlanai a kir. adókincstár 264 ft 1 kr. tőke és jár. kö- 

vetelése behajtása végett birói árverésen Szék város tanács 

házánál eladatni fognak és pedig: az 978. sz tijkvbeni bir- 

tok 1882. november 9 napján délelőtt 9 órakor, a 979 sz 

tjikvben felvett félrészttevő jutalék ugyauazon nap délután 

8 órakor. 

Venni szándékozók a 978. sz. tjkvbeni ingatlanra 

nézve 40 ft 39 krt, a 979 sz. tjkvbőli jutalékra 6 ft 94 krt 

tartoznak bánatpénzűl letenni 

A kir. telekkönyvi hatóságtól Szamosujvártt, 1882. 

augusztust -5. 

Veres lenő, 
kir. albiró 

PEESEN, 

az ,Angolloz cimzett vendégli 
a" Orol áror e 

előnyös feltételek mellett szabadkézből eladó, 

vagy 5 évre haszonbérbekiadó. 
Értekezhetni vendeglő tnlajdonos : 

WALTON EDUÁRDDAL. 

Sz 5247.-1882. 

Hirdetmény! 
Alólirt szolgabiró részéről ezennel köz- 

hirré tétetik, hogy Szolnok-Dobokamegye 
tktetes közigazgatási bizottságának idei 2217. 
sz- a. kelt intézkedése és az érdekelt köz- 
ségektől bevett szabályszerü kötelező nyilat- 
kozatok alapján a Csómény, Kabalapataka, 
és Falkusa községekben felállitandó községi 
közös népiskoláknak egymástól elkülönitett 
alapvagyonaikat képező erdőrészek nyilvános 
árverezésen a legtöbbet igérőnek örök áron 
elfognak adatni és az árverezés Csőményben 
f. évi szeptember 27-én, Kabalapatakán 
szeptember hó 28-ik és Falkusán szeptember 
hó 29-ik napján, mindenkor d. e. 10 órakor 
és mindenütt a helyszinén fog megtartatni 

A csőményi erdőre, mely 6 hold 800 
öl területen szálos ősi bükk és tölgyfából 
áll, 278 frt, a kabalapataki erdőre, mely 
13 hold 20 [ öl területen, szinté szálas 

ősi bükk és tölgyfákból áll, 510 frt és a 
falkusai erdőre, mely 7 hold 344 öl te- 
rületen, 7 évesnél nem idősebb galyfákból 
áll, 21 frt 50 kr. kikiált isi ár van megál- 

lapitva, mely összegnek 100/0-léka árverezi 
szándékozók által bánatpénzűl előre letendő 
lesz. 

Miről árverezni szándékozók oly hozzá- 
adással értesittetnek, hogy mindenik erdőre 
nézve az árverési feltételeket ezen szolgabi- 
rói irodában a hivatalos órák alatt bármikor 

2. Csupán egy árverés tartatik, mely 1882. évi ok- 

tóber hó 24-ik napján d. e. 9 órakor néma község házánál 

fog megtartatni. E határnapon az ingatlan a legtöbbet igé- 

rőnek becsáron alul is eladatik, megjegyeztetvén, hogy az 

intézet követelése s az azt megelöző elönyös tételek s az 

intézet követelését netalán megelőző jelzálogos teher és en- 

nek kamatai együttvéve minden körülmények közt a vételár 

minimumaként tekintendők s ennél kissebb összegben maga 

az intézet sem vásárólhat. 

3. Árverez i kivánók tartoznak az ingatlan becsárá- 

nak 100/) át készpénzben vagy ovadékképes értékpapirokban 

letenni. A bánatpénz befiz tésének terhe alól azonban a 

magyar földhitelintézet felmentetik. 
4. Vevő köteles a véteiár 1/4 ad részét az árverés 

napjától számitandó 30 nap alatt, a második 1/3 részét ugyan- 

azon naptol számitandó 3 hónap alatt, az utolsó harmad- 

részt pedig hat hónap alatt és p-dig minden egyes részletet 

az árverés napjától a fizetés napjaig számiítandó 60/) kama- 

tokkal együtt a tikvi hatóságnál lefizetni, a bánatpénz az 

utolsó részletbe tudatik be. 

5, Vevő tartozik a vételár teljes lefizetéséig a lak- 

és mindennemü gazdasági épületeket tűzkár ellen valamely 

hazai intézetnél saját költségéen biztositani s annak megtör- 

téntét a végrehajtó biróságnál az árverés jogerőre emelke- 

dése után legfennebb 15 nap alatt igazolni. 

6. A vételár után járó kincstari illetéket a vevő kö- 

teles fizetni. 

7. A mint vevő az árverési föltételeknek mínden rész- 

ben el get tett, tulajdonjoga hivatalból fog tikvileg bekebe- 

leztetni. 

8. Ha vevő az árverési feltételeknek a kitüzött idő- 

ben eleget nem tenne, az érdekelt felek bármelyikének ké- 

relmére ezen jelenlegt feltételek melett vevő kárára és ve- 

szélyére ujabb arverés fog tartatni az 1881. evi LX. t.c. 185 

és 186. §-ai értelmében. 

Felhivatnak azok, kik az árverésre kitüzött javak 

iránt tulajdoni vagy más igényt, avagy elsőbbségi jogokat 

érvényesithetni velnek, hogy e részbeni kereseteiket e hir- 

detménynek a „Szoluok-Doboka" cimü lapban lett közzété- 

tele napjatól számitandó 8 nap alatt, habár külön értesítést 

nem vettek is, ezen kir. telekkönyvi hatósághoz nyujtsák 

bé: különben azok a végrehajtás tolyamát nem gátolván, 

egyedül a vételár feleslegére fognak utasittatni. ; 
Végül felszólittatuak azon jelzálogos hitelezők, kik 

nem ezen kir. tkvi ható-ág székhelyén, vagy annak köze- 

lében laknak, hogy a vételár felosztása alkalmával leendő 

képviseltetésük vegett helyben megbizottat reudeljenek s 

annak nevét, lakását az eladásig jelentsék be, ellenkző 

esetben szamosujvári lakós Esztergár L. ügyvéd mint hi- 

vatalból kinevezett ügyg ndnok által fognak képviseltetni. 

A m. kir. Járásolróság mint telekkonyvi hatoságtól, 

Szamosujvárt, 1882. aug. hó 9-ik napján. 

Veress lenő, 
s-3 kir. aljárásbiró. 

etA RRR 

Glépek és eszhközök a 
gazdászat számára. 

033IIII J 
váci körut 76. sz. Az osztrák államvaspálya kö- 

zelében BUDAPESTEN. 

Főraktára Grossmann és Rauschenbach első ma- 

gyar gazdasági gépgyárának Budapesten. Ran- 

somes, Head « Jefferies Ipswich, Angolország, 

vezérüűgynőksége. Tőkélyesbitett gőzmozgonyok 

szalmafűtesi gőzmozgonyok Head Schemioth 
szabadalmu őnműködő etetési szerkezettel. Gőz- 

cséplőgépek stb. 75 arany-, 180 ezüst-, 50 bronz- ; 

éremmel és 350 más különféle magas elismeréi- 

személyesen vezette a támadást s foglyul esett 

A grabok állitása szerint, döntő csatára szerette 

volna szoritani az angolokat, de csataterve nem 

é sikerült. Ujabb hir szerint Tel-el-Kebir be van 

"mvéve. Negyven egyptomi ágyu zsákmányul 
ejtve; 

is megtekinthetik. 
A járási szolgabirótól 
Nagy-Ilondán, 1882. szept. hó 4-én. 

Berzencei Miklós, sekkel kitüntetve. Különlegességek járgány-csép- 

Arabi serege szétszórva. 129 szbirfó. lőgépekből. Tisztitó-, osztályzó- s üszögrosta. Fő- 

Felelős szerkesztő és kiadó: Kovács Samu. raktár Ausztria-Magyarország számára a 45 arany, 

Sz. 2367,-1882. ezüst- és bronz-éremmel kitüntetett eredeti mayer 

féle trieurökből 25000 gép van használatban. Az 

eredeti három barázdás ekék, Jefferies szadalma 
NYILTTÉR.") 
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Arverési hirdetmény. 
A szamosujvári kir. járásbiróság mint tkvi hatóság 

Nyilatkozat. részéről közhirré tétetik, hogy a magyar földhitelintézet Ransomes, Head fefferiestől Vetőgépek, da- 

végvehajtatónak némai Bálintfi Pál végrehajtást szenvedő ráló, sima s finom örlő malmok, borsajtók, szecs- 

Néhai Hye Arthur ur temetése alkalmából, 

3apapi ténykedésért a dijt nem Papp 

Jenő ur, hanem személyesen Torm a Miklós
 

i ur fizette, - ekkép a tisztelt kereskedő 

4ur ellen felszinre hozott hir, hogy a papi dijjal 

visszaélt volna, minden alapot nélkülöz
. 

Deés, 1882. augustus 13. 

ellen 1000 frtkölcsönösszeg után 1881. október 29-ig lejárt 
30 frtnyi felévi járadék összeg mint szintén ezen járadék 

összeg után 1881. október 29-től járó 60/, kamat, a szabály- 

szerüleg kikötött 10/9 birság fejében 30 friban és 12 frt 95 

krral eddig megállapitott, a jelen kérvényért 8 frt 50 krral 

törvényesitett ugy az ezutáni költség, továbbá 963 ft 40 kr. 

tőkehátralék, ugy szintén az eredeti kötvény szerínt ezentul 

lejáró minden évben április 29 és október 29-én esedéhes 

és az egész tartozás végleges kiegyenlitése után alperes ja- 

vára beszámitandó 30 frtos részletek s ezek után nem űize- 

H R D E T E S E K alperes Bálintfi Pálnak a némai 23. sz. tikvben foglalt ta- - 

1 a 

kavágók, kukoricamorzsolók stb. stb. Gepek és 
kellékek a malomforgalomhoz. 

seaedeeeaMIMMN.K 
: Sz. 6034.-1882. 

! Kozma Döme, 
r. k. lelkész. 

. ositás és tikvi átalakitás folytán A. I. 1-3. sz. a. felvett .. 
ő Mey mellett közzé tétetik, miszerint 
összes ingatlanok és tartozékaira a mint azokat eddig a tu- 

I 

E .. . . 

lajdonos birta, a végrehajtásos árverés elrendeltetik s annak alól rott községek iskolai alapvagyona, és, 

1 8z. a728.-1882. , az idézett tikvbe feljegyzése a tkvi irodának meghagyatik. pedig: Emberfő községének 7 cutasz. hold er- 

0 Árverési hirdetmény. Egyuttal fenti ingatlanok következő becsár és felté- dő, Csatán községének 11 hold 147 el l 

i .. telek alatt fognak elüdatni u. m ; erdő, Cs.-Mihályfalva községének 800 ] ől 
A szamosujvári kir. telekkönyvi hatóság részéről L A kikiáltási ár az 1879. évi XIV. tec. 1. §. értel- ántóföld v 

közzététetik, hogy végrehajtást szenvedett Nagy Károlyné mében a magyar földhitelintézet által ezen birtokra adott sz nutó öl , Sz.-Nyires községének 956 a Ö 

E rovat alatt megjelenő cikkekért semmi felelő- kölc ön engedélyezésekor megállapitott becsérték vagyis szántóföld és 9 hold 665 C ől legelo 

Szerkesztő, 2000 forint 0. é, 
esai. 

Szinye községének 1 hold erdőrészletei, 



községek képviselői-testületeinek jegyzőkönyvi 

határozata folytán nyilvános árverés utján 

elfognak adatni, az árverési határnap Em- 

berfő községeben folyó év szeptember hó 

20-án d. e. 9 órakor, Csatán községében f. 

évi szeptember hó lóén d. e. 9 órakor, 

Cs.-M alyva községében f. év. szept 19 

d. u. 3 órakor, Sz.-Nyires községében folyó 
évi szeptember hó 18-án d. e. 9 órakor és 

Sznye községében folyó év szeptember hó 

18 d. e. 9 órakor, mindenütt a község há- 

zánál tüzetik ki. 
Mely kitüzött árverezési határnapokra 

ugy érdekelt, mint vevő felek ezennel meg- 
hivatnak. 

A deési járás szbirótól 
Deés, 1882. szeptember 2. 

Hiatfaludi Jószef, 

2-2 szbiró. 

Eladó rioki 
A szamosvölgyi vasuttól egy negyed órányira. 

Az alőri 125. számu telekjegyzőkönyv- 
ben foglalt tagosi ott ingatlanok és tartozé- 

kai, és pedig: 80 hold szántó és kaszáló 
3 táblában, - összesen, vagy táblánként - 
5 hold kert, 271/4 hold szálas erdő Kilenc 
zsellérház, egy belső telek, több lakrészből 
álló nagy kőlakház és gazdasági épületek- 
kel, az udvaron egy kőépület raktárnak, vagy 
szeszgyárnak annál inkább alkalmas, mivel 
annak közelében igen jó és bővizü kut van. 
Továbbá jó kőcsűr, raktárok és 500 hecto- 
literes törökbuza kassal, az ezen ház után 

járó korcsmajoggal együtt, végűl gazdasági 
eszközök és állatok szabad kézből igen elő- 

nyös feltételek mellett örök áron eladók. - 
Értekezhetni tulajdonos Hirsch Jakabbal, 
vagy megbizotta Goldstein Rudolf fal 
ALŐrben. 2-5 

ee 

Üzleti hirdetes. 
Ezennel van szerencsém a nagyérdemü 

közönség becses tudomására hozni, miszerint 
füszer, festék és anyagkereskedé- 
semben: cukor, kávé, liszt és mindenféle 
füszer a legjutányosabb árakban kapható. 
Ugyszintén, mint minden évadra frissen ho- 
zatott, úgy az idén is már megérkezett fris 
ásvány gyógyvizeimet, u. m. Karls- 
badi, Malom- és várháti, marienbadi, seltersi, 
gűshübli, Bilini, pilnai, hali, Jod, Rákoci, 
Viktoria, Hunyadi, luihi, Margitforrás, stoj- 
kai és borszéki vizeket a nagyérdemü közön- 
ség f gyelmébe ajánlani. Nemkülönben cseh- 
országi táblaüvegeimet és aranyléceket üve- 
gezésre; elvállalok minden üvegezéshez való 
munkát, és aranyozott lécekből bármilynagy- 
ságu képkeretek elkészitését a legjutányosabb 
áron. Továbbá Deésen csakis nállam kap- 
ható amerikai fűkivonatu mell pasztil- 
lákat és mell szörpöt. 

Végül, hogy én Komorner S. kir. sz. 
márványkészitmény gyárának Bpesten, ügy- 
nöke vagyok, s a nevezett céga megrendelés 
könnyitése végett egy gazdag tartalmu 
mintakönyvet k válólag: sirkövek, épitészet, 
templomok,kávéházi és más termek berende- 
zesere minden alakban és stilusban adott ki, 
mely a tisztelt közönségnek megtekintésére 
nálam rendelkezés alatt áll. Es a nálam 
lévőárjegyzék szerint minden néven neve- 
zendő megrendelést ép oly jutányosan fo- 

gok eszközölni, mintha az egyenesen felha- 
talmazómnál tétetett volna. 

Becses megrendelésüket számomra ki- 
kérve, ajanlom magam tisztelettel 

Deésen 1882. 

31 4 

a. 1882. Szám. 

ú
 

Deés város közönségének alábbírt haszonbéri tárgyai f. év október havában 
nyilvános árverezésen kiadatni fognak és pedig: 

1-ör. A vadászati jog 8-án de.9 órakor, felkiáltási ár. GI frt 11 kr. 
2-or. A halászati jog 8-án d. u. 3 órakor, felkiáltási ár ö2 frt - kr. 
3-or. A kenderáztatásért vámszedési jo8 9-én d. e. 9 óra- 

kor, felkiáltási ár A0 frt 50 kr. 
Á-er. Uzei világítás árcsökkentése én a. u. 3 órakor, 

egy drb lámpa világításáért egy évre felkiáltási ár. 12 frt 1ő kr. 
5-ör. Szamospart használati vámszedés joga 10-én d. e 

9 órakor, felkiáltási ár. .. öl frt - kr. 
6-or. Barom-vásárczédula 10-én d. u. 3 órakor, felkiáltási ár 1005 frt - kr. 
7-er. A serház bére és serárulási jog 16-án d. e. 9 óra- 

kor, felkiáltási ár. . 1465 frt OG kr. 
8-or. Hidvám 17 én d. e. 9 órakor, felki áltási ár es írt ?24 kr. 
9er. Piaczi szemétvám 18-án d. e. 9 órakor, felkiáltási ár 3251 frt 30 kr. É 

10-er. Sátordeszka vám 19-én d. e. 9 órakor, felk áltási ár 4z20 frt - kr. 
11-er. Pálinka és szeszes italok árulása és szeszbehozatali 

vám 23-án d. e. 9 órakor, felkiáltási ár.. 4ásátit -krf. 
12 er. Borárulási joga 25-én d. e. 9 órakor, felkiáltási ár 6000 frt - kr. 

Az árverezni kivánók a felkiáltási ár 200/0-ját előre bánatpénz képpen tar- 
toznak letenni. 

Szabályszerű, s a bánatpénzt tartelmazó zártlevelű ajánlatok (Ofertek) az 
igéretek megkezdése előtt elfogadtatuak. 

A feltételek a városházánál, a gazdasági tanácsos irodájában, hivatalos órák- 
ban megtekinthetők. 

Deés város tanácsától. 
1882. szeptember hó 11-én. 

Fenyő Lajos, s. k. 
a polgármester helyett. 

A főjegyző helyett: 

1-2 Nagy Elek s. k. 
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szlumkilukamegya kizig. tizni mizi 
Sz. G788.-1882. 

léirdetmény! 
Közmunka- és közlekedési m. kir. miniszter ur idei 22984. sz. a. kelt 

határozatával a Kolozsvár bukovinai államut szakasznak a széplaki hegy kikerü- 
lésével Szamosujvár városán át engedélyezett vezetéséhez a nevezett város hatá- 
rán szükségelt és a város által immár felajánlott földterületekről készitett kisajá- 
titási terv és összeirás megállapitására az 1881. évi XLI. t. cikkben foglalt el- 
járást elrendelte. 

Minthogy a kisajátitó vállalat a Szamosujvár város területéből igénybe 
veendő földterületről a kisajátitási tervezetet és összeírást elkészitve hozzánk 
beadta, közigazgatási bizot:ságunk a fentebb hivatkozott törvény 32. §-sa által 
megszabott kötelességénél fogva azon törvény I. fejezete alapján az érdekeltek 
által netán emelendő igények megvizsgálására és azok fölött leendő határozat 
hozatalára a 38 és következő §§-okban megszabott teendők elvégzésére: 

Szarvadi Pál kir. tanácsos bízottsági elnök, báró Bornemisza Károly, 
Gajzágó Ferenc és Placsintár Ödön személyéből alakitott bizottságot kiküldvén, 

tárgyalási határnapul helytt Szamosujvártt, a tanácsteremben folyó év szeptem- 
ber hó 28-ikának délelőtt 10 óráját tüzi ki. 

Erről az érdekeltek - hivatkozva a fentebb idézett törvény 34. gára, 
azon hozzáadással értesittetnek, hogy ezen kisajátitásra vonatkozó tervrajz és 
összeirási munkálatok 15 napon keresztűl Szamosujvár város tanácsházánál köz- 
szemlére kitéve vannak, azok bárki által a hivatalos órák alatt megtekinthetők, 

hogy a kiküldött bizottság a kisajátitási terv megállapitása fölött még 
azon esetben is érdemileg határozni fog, ha az érdekeltek közül a tárgyaláson 
senki sem jelennék meg. 

Szolnok-Dobokamegye közigazgatási bizottsága nevében: 

Deésen, 1882. szeptember 4-én. 

Br- áéárm Dezeő, 
spáz 

Ny. Demeter és Kissnél Deésen, 1882. 


